

新乡医学院

举行“新遇未来 龙行龘龘”双院协同风采展

本报讯 为深入实施书院制育人模式,提升双院协同育人实效,2023年12月28日,新乡医学院举行“新遇未来 龙行龘龘”双院协同风采展(如图)。



瞬间和取得的成绩。第二篇章为“一展锋芒,院系协作,‘新’之所向”。该篇章展示了双院教育工作提升学生的外语素养,不

断拓展学生的国际视野,在协作中开新局,为培养具有国际竞争力的拔尖创新人才提供有力保障。留学生带来的舞蹈,让大家充分体会到了多元文化的交融与碰撞。

第三篇章为“何惧远航,协同育人,从‘新’而行”。该篇章共同展望了新乡医学院2024年的双院协同工作。面对新征程、新使命、新要求,新乡医学院以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、勇毅前行的毅力、苦干实干的担当,相向而行、携手并进,进一步完善协同机制,凝聚双院协同强大合力,共建双院协同育人新格局,切实提升双院协同育人工作实效。

本次双院协同风采展,充分展示了新乡医学院双院协同育人工作联动的强大合力,为培养德才兼备的新时代医学创新拔尖人才奠定了坚实基础。

(姚晶 高伟 李佳音 文/图)

我市召开“双减”工作暨全市非学科类校外培训治理工作现场会

本报讯 为深入贯彻落实国家、省“双减”政策,强力推进我市非学科类校外培训机构审核登记和监管工作,深入践行“二马”机制,2023年12月28日,全市“双减”工作暨非学科类校外培训治理工作现场会在唐庄乡干部教育培训中心召开。

马治中在讲话中指出,一要在政治站位上有新高度,以高度负责的精神增强做好“双减”工作的自觉性。二要在规范治理上有新提升,以健全协同的监管机制持续强化监督管理。三要在落地见效上有新作为,以齐抓共管的合力推动“双减”工作走深走实。四要在保障机制上有新突破,以持之以恒的韧劲推动工作落实。

曹祖臣强调,各部门一定要坚定信心、久久为功的决心和信心,积极发挥“双减”工作机制协调作用,以高度负责的态度,敢于负责、勇于担当、主动作为,形成合力,在全面规范我市校外培训治理上有新提升,在创新监管工作举措上有新手段,在“双减”工作落地见效上有新作为,把关系广大人民群众切身利益的重大民生工程抓紧、抓实、抓牢、抓彻底。

(姚晶 贾献礼 王金波)

新乡医学院三全学院

获评“河南省国防教育模范高校”

本报讯 日前,新乡医学院三全学院举行“河南省国防教育模范高校”授牌仪式暨2024年春季大学生征兵工作动员会。

会上,原阳县人武部部长武岩林为学校颁发“河南省国防教育模范高校”牌匾,并以《当青春年华遇上强军梦想》为题开展国防教育讲座。他从强军道路崎岖、不忘初心砥砺,一锻三淬多磨砺、千锤百炼方成才,扬帆起航正当时、乘风破浪谱华章3个篇章对人民军队的历史功绩及人民军队对于个人价值的体现、个人能力的磨练作出了全面讲解。随后,原阳县人武部军事科参谋郑晓传

对2024年大学生征兵政策作了详细解读。

据悉,“河南省国防教育模范高校”创建活动由河南省委宣传部、河南省教育厅、河南省军区战备建设局、河南省军区动员局、河南省军区政治工作局于2020年部署开展,全省153所高校参评,共有51所高校获此殊荣,三全学院位列其中。此外,该校教师张帆被授予“河南省高校国防教育先进工作者”称号,杨志涛被授予“河南省高校国防教育优秀教师”称号。

长期以来,三全学院积极探索国防教育新途径,坚持把国防教育列入

党委中心组理论学习计划,定期研究部署国防教育工作,以学生为主体,构建国防教育“进课堂、进教材、进书院、进网络、进社团”体系,组建国防强军社、国旗队、征兵宣讲团,开展红色观影、部队生活座谈、征兵政策宣讲等活动。同时,三全学院还创新开展“最佳征兵宣传员”活动,持续推进“一专业一方法”和“一年级一方法”相结合的精准征兵工作模式,连续3年超额完成省军区下发的征兵任务目标,连续3年在“河南省国防教育模范高校”创建评比中成绩优异。

三全学院党委书记李庚表示,学

校高度重视大学生国防教育工作,始终把国防教育作为“立德树人”、培根铸魂的灵魂工程、战略工程抓实抓细,坚持将国防教育纳入学校建设发展规划和人才培养计划,形成全员、全过程、全方位参与支持国防教育“一盘棋”工作体系。今后,学校将以此次创建国防教育模范高校为契机,创新国防教育方法,强化国防教育实践,全面提升大学生的国防意识、国防素养和爱国情怀。坚持以大学生征兵工作为抓手,将大学生征兵工作作为一项政治任务和常态化、制度化工作落到实处、作出成效。

(姚晶 李超 王玲玲)

市教育局举行2024年中招体育考试抽考项目抽签仪式

本报讯 1月2日,市教育局举行2024年中招体育考试抽考项目抽签仪式。市教育局党组成员、副局长冯建,市教育局有关科室负责人、部分县(市、区)教育局体卫艺科负责人及教师代表、家长代表、学生代表、新闻媒体参加抽签仪式。抽签仪式邀请人大代表和政协委员参加。整个抽签过程公开透明、规范有序,市教育局机关纪委进行了现场监督。

据悉,2024年中招体育考试终结性评价项目分为必考项目、选考项目和抽考项目。必考项目包括男生1000米跑、女生800米跑;选考项目由考生从技能类项目篮球运球、足球运球、游泳中选取1项;抽考项目根据现场抽签,从素质一(跳绳、立定跳远)、素质二(女:实心球、1分钟仰卧起坐;男:实心球、引体向上)、素质三(坐位体前屈、50米跑)中确定2024年中招体育考试终结性评价抽考项目为素质一(跳绳、立定跳远)、素质三(坐位体前屈、50米跑)。学生可根据自身实际情况,从素质一及素质三中各选取一个项目作为考试项目。

后续,市教育局将根据省教育厅要求,公布2024年中招体育考试终结性评价具体实施方案。

(姚晶 杨廷波)

我市首届青少年U系列射箭锦标赛在柳青路小学举行



本报讯 元旦前夕,2023年“奔跑吧·少年”新乡市儿童青少年主题健身活动暨首届青少年U系列射箭锦标赛在高新区柳青路小学体育馆举行。市体育局党组书记、局长于志杰,市体育局党组成员、三级调研员牛刚,市体育局青少科科长原峰,市教育局体卫艺科科长王乾聪,高新区管理委员会社会事务局局长周正伟、副局长王慧,柳青路小学校长郭伟胜出席开幕式。

本次比赛吸引了来自全市的12支代表队、150余名运动员参加。比赛分为排位赛、个人淘汰赛、团体赛3个项目,历时两天。为确保大赛顺利进行,柳青路小学积极筹备,认真组织,与体育局保持紧密配合。学校设立了专项筹备小组,赛前对各岗位工作进行详细的安排部署,为参赛选手提供了一个专业、公平、有序的比赛环境。

经过两天激烈的角逐,柳青路小学射箭队收获了丙组男子团体第三名以及多项个人奖项的优异成绩(如图)。每一次比赛都是一次历练,每一次拼搏都是对成长的一次高歌。希望小运动员们以本次比赛为契机,在未来的成长中“有的放矢”追梦想,“一发而中”夯实力,“百发百中”获成功。

本次比赛在各方的支持和配合下圆满落幕。结束即是开始,2024年,我市青少年体育事业将迎来更加美好的明天。期待下一届比赛能够创造出更加辉煌的成绩。

(姚晶 胡晓露/文 钮若阳/图)

新乡天立盛景小学举行庆元旦联欢活动

本报讯 为庆祝元旦的到来,增添节日的气氛,丰富师生的校园生活,新乡天立盛景小学秉持“发现天赋,因材施教,成就每一个孩子”的教育理念,于2023年12月29日举行了“你好2024 做最好的自己”元旦联欢活动。全校师生在欢声笑语中共同迎接新年的到来。

返趣的小品、青春洋溢的舞蹈、节奏分明的快板、铿锵有力的架子鼓、曲声悠扬的古筝……孩子们精彩的表演不时博得阵阵热烈的掌声,喜庆欢乐的气氛洋溢在教室的每一个角落,精彩的节目让校园充满了欢声笑语。带着装满祝福的红包,甜蜜的棒棒糖、甘蔗、苹果、橙子、火龙果及寓意美好的大葱、芹菜……该校领导班子成员走进各班教室,为孩子们送上了美好的新年祝福。

此次联欢活动不仅为同学们提供了展示自我的舞台,也让全校师生共同度过了愉快而难忘时光,为新年的学习和生活注入了新的动力和活力。

(任霞 李丽)

新乡学院机电工程学院联欢庆元旦

本报讯 近日,新乡学院机电工程学院在该校多功能音乐厅举行主题为“‘机’扬青春 ‘电’亮梦想”的元旦联欢晚会。该场晚会亮点频出、精彩不断,充分展示了机电学子多才多艺、勇于创新的良好风貌。

丰富的原创元素是最大的特色。由机电工程学院老师孙中雯作词、刘翔作曲并演唱的歌曲《小草》,以吉他弹唱的形式呈现,动听的旋律、富有哲理并催人向上的歌词,令人心旷神怡,充满对美好生活的向往。由机电工程学院党委副书记陈云飞全新创作演绎的《将进酒》,声情并茂、磅礴大气、荡气回肠,赢得了满堂彩。机电工程学院全体辅导员老师表演的小合唱《奉献》,同样是一首重新填词的原创节目,充分展示了工科学工队伍的无限风采以及对教育教学和学生工作的赤诚之心。此外,学生原创的武术、小品、情景剧、军歌合唱等节目,为在场师生带来了完美的视听体验,不断将现场的气氛推向高潮。

此次元旦联欢活动以丰富多元的节目全方位展现了机电人凝心聚力、踔厉奋发、砥砺前行良好精神风貌。接下来,机电工程学院师生将以更加饱满的姿态,扬帆逐梦,用行动回应新时代,用奋斗开启新未来,书写壮丽新篇章。

(云飞)

点亮梦想 共赴未来 新乡学院商学院举办别样元旦联欢晚会

本报讯 (新乡日报全媒体记者 李超)2023年12月31日,新乡学院商学院举办元旦联欢晚会,特别邀请全国道德模范提名奖获得者买世蕊、新乡市道德模范程栋同学学生代表、教师代表和商学院党委领导,分别点亮青春、知识、道德、启航4盏灯笼,并寄语师生,祝福大家在新的一年里心情愉快、梦想成真。

为喜迎2024年的到来,展现新乡学院师生良好的精神风貌,丰富校园文化生活,增进师生间的交流与友谊,新乡学院商学院充分征求师生建议和创意,在年终岁尾之夜举办“点亮梦想 共赴未来”2024年元旦联欢晚会。整台晚会均由商学院师生自编自导自演,节目涵盖舞蹈、独唱、相声、诗朗诵、合唱等。

点亮梦想 共赴未来

新乡学院商学院举办别样元旦联欢晚会

商学院党委班子成员上台与学生同台演出,营造出了温暖和谐、包容活跃的氛围。

在别出心裁的点灯环节,受邀嘉宾买世蕊、程栋共同点亮道德之灯。买世蕊发表点灯寄语,希望同学们在在新的一年里积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,弘扬社会主义核心价值观,争做社会的好公民、学校的好学生、家庭的好成员,为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。

新乡学院商学院党委书记周珍为买世蕊、程栋颁发商学院校外思政课辅导员聘书。

“教育是国之大计、党之大计。我们要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,全面贯彻党的教育方针,落实

‘立德树人’根本任务,加强师德师风建设,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”周珍和副院长周斌共同点亮启航之灯时,发表了点灯寄语。随后,全场师生起立同唱新乡学院校歌《牧野鹰扬》,将晚会推向高潮。

“点亮青春之灯启示我们作为青年要勇敢地追求自己的梦想,点亮知识之灯寓意着我们要持续学习、积累知识,点亮道德之灯让我们明白拥有优良道德品质的重要性,点亮启航之灯意味着我们在党的创新理论思想武装中,要不断迎接新的挑战,乘风破浪,扬帆起航。”新乡学院商学院大二学生段一冰和同学生观看晚会后,对点亮4盏灯笼的环节感触颇深,老师们的良苦用心和谆谆教诲是对他们最好的新年祝福。

市四十五中

举办十八岁成人礼暨元旦联欢会

本报讯 为进一步厚植学生的家国情怀,增强学生的责任担当意识,激励学生成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,2023年12月29日,市四十五中举行高三学生十八岁成人礼暨元旦联欢会。

该校校长郭秀珍为大家送上殷切希望和真挚祝福,希望高三学生向着理想奋进、带着责任启航,并祝福学校新的一年再创新高、再创辉煌。

在十八岁成人礼上,高三学生带着师长的嘱托,在家长的陪同下,迈着坚毅的步伐走上红地毯,穿过“成人门”,昂首迈出成人之道上坚实的第一步。家长代表表达了对孩子们成年的祝贺和感慨,希望所有长大成人的孩子,都能够学会感恩,感谢父母、老师和祖国;志存高远,不悔青春,不负韶华。随后,学校领导与老师登上舞台,为高三学生佩戴十八岁成人徽章。高三学生宣誓,表示要用行动实现梦想,用行动创造属于自己的辉煌。

在之后的联欢活动中,武术表演《长拳一路》、民族舞《兰亭序》、



小品《胶州之行》等节目受到师生的欢迎,赢得了大家热烈的掌声。师生书法展也受到了大家的欢迎,营造了良好的文化氛围,提高了晚会的文化品位。教师诗朗诵《追梦,四十五中》,将联欢活动推向高潮(如图)。

凝心聚力砥砺前行,奋楫扬帆再铸辉煌。最后,该校教师带领全体学生合唱《歌唱祖国》,充分展示了该校师生参与活动的热情和积极向上的精神风貌。

(姚晶 程天亮/文 李荣鹏/图)

《新乡日报·教育周刊》 生活教育媒体 权威行业周刊 提供教育资讯 发布权威信息 服务师生群众 也可以投诉教育行业相关违规现象 报道最好的教育发展舆论环境 服务热线:18637377126